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A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2011. október 12-én immár
hetedik alkalommal rendezte meg ünnepségét a Természeti Katasztrófák
Csökkentésének Világnapja alkalmából, melyet az ENSZ 1987-ben hozott
létre abból a célból, hogy megemlékezzen a természeti katasztrófák
áldozatairól, és ráirányítsa a figyelmet a katasztrófák okaira.

TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBÕL 
 Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
 
 
 TERMÉSZETI KATASZTRÓFÁK CSÖKKENTÉSÉNEK VILÁGNAPJA
SZEKSZÁRD 2011. 
 
 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2011. október 12-én immár
hetedik alkalommal rendezte meg ünnepségét a Természeti Katasztrófák
Csökkentésének Világnapja alkalmából, melyet az ENSZ 1987-ben hozott létre
abból a célból, hogy megemlékezzen a természeti katasztrófák áldozatairól, és
ráirányítsa a figyelmet a katasztrófák okaira. 
 A rendezvényt Mácsai Antal mk. pv. ezredes igazgató Úr nyitotta meg
megemlékezõ beszédével, melyben szót ejtett a világban és hazánkban 2011-ben
bekövetkezett katasztrófákról, az azok megelõzésének érdekében tett
intézkedésekrõl, az idei év folyamán elvégzett ellenõrzésekrõl. 
 Igazgató Úr megnyitóját követõen Szabó Lõrinc Ima a gyermekekért címû versét
hallgathatták meg a megjelentek Molnár Kincsõ, a Garay János Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény 5. osztályos tanulójának elõadásában. 
 A verset követõen Gacsályi Márta, a Magyar Bányászati és Földtani Hivatal Pécsi
Bányakapitányságának osztályvezetõje tartott tanulságos elõadást a Földrengés,
mint nem befolyásolható veszélyforrás címmel. 
 Az elmúlt idõszakban bekövetkezett szervezeti, jogszabályi változások
szükségessé tették a meglévõ együttmûködési megállapodásaink aktualizálását.
Így az ünnepség folytatásaként az igazgatóság, valamint a Tolna Megyei
Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, illetve a Tolna Megyei
Média képviselõi között megkötésre került együttmûködési megállapodások
ünnepélyes aláírására került sor. 
 A Természeti Katasztrófák Csökkentésének Világnapján immáron ötödik
alkalommal részesítjük elismerésben - a katasztrófavédelemben közremûködõ civil
szervezetek javaslatai alapján - az elmúlt idõszakban Tolna Megye lakossága
védelme érdekében kiemelkedõ tevékenységet kifejtõ önkéntes segítõket. Az
elismeréseket dr. Puskás Imre, a Tolna Megyei Közgyûlés elnöke, valamint Mácsai
Antal mk. pv. ezredes, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója
adta át. Az Igazgatóság a Természeti Katasztrófák Csökkentésének Világnapja
alkalmából rajzpályázatot hirdetett meg. A pályázatra összesen 80 alkotás
érkezett, 3 korosztályban, a következõ témákban: *A katasztrófavédelem jelképe,
kabalája&rdquo;, *2011 az önkéntesség éve - Te mit teszel az önkéntesség
jegyében?* és *Te mit teszel a globális klímaváltozás ellen?*. A helyezetteknek
Mácsai Antal mk. pv. ezredes adta át a díjakat. 
 A rajzpályázat díjazottjait Borda Károly pv. alezredes, a Szekszárdi Polgári
Védelmi Kirendeltség vezetõje követte, aki egy tartalmas és szemléletes
elõadásban mesélte el személyes tapasztalatait a 2010. október 4-én történt



vörösiszap katasztrófával kapcsolatban. 
 Az ünnepség záró akkordjaként Krómer Réka, a Garay János Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény növendékének gitárjátékát hallgathatták
meg a résztvevõk. 
 
 Az elismerésben részesültek és a rajzpályázat díjazottjai a csatolt
dokumentumokban olvashatók. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség gratulál az elismerésben részesülteknek és a
rajzpályázat helyezettjeinek. 
 
 Forrás és további részletek: www.tolna.katasztrofavedelem.hu 
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